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3MiHY aMIUNITYJ4 KOJIMBaHb, 4 HE HA 3MIHY 4acCTOTU KOJIUBaHb. ToMy pyxoMuii ras i3
MaKCUMaJIbHUM THCKOM YIPOJOBX YChOI'O aHAJII30BAHOIO IPOMIXKKY 4acy UHMHUTH
CWJIOBY JII0 Ha KOHCTPYKLIIO BIACIKY. Y TakOoMy pa3l KOHCTPYKLIS IiJIa€ThCA

MaKCUMaJIbHIH i1 ra3y.
4.6.9. 3miHHe 3HAYEHHS MPABOI YACTUHYU PiBHSAHHSA MOJITPONHA

[TapameTpu TOBITPS y BIJACIKY MOXYTh OyTH OIHKCaHI 32 3MIHHOTO 3HAYCHHS

. : : P ,
MpaBOl YaCTUHU PIBHSHHS nomTpornn —-=A4=var [301]. BusHaunmo 3aiexHicTh
P

P=f(A,r) i BCTaHOBUMO OCHOBHi XapaKTEPUCTHKU MPOLECIB y BiACiKy y pasi

panToBoi posrepmeru3auii. [Tapamerp A 3miHtoBaBcs B aianasoni (0,9 ... 1,008). 3a

A>1 P=f(A,r) (puc.4.36) 00BiAHy MakCHMaJbHHUX 3HA4Y€Hb TUCKY IOBITPS Y

BIJICIKY TMPOTSITOM YChOTO MPOMDKKY Yacy OMNKCY€ EKCIOHEHIlaIbHA 3aJICKHICTh.
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Pucynox 4.36. 3anexuicte TucKy moBiTpsa y Biaciky (Y, Ila) Big gacy (X, ¢) i
3MIHHOTO 3HAYEHHS MPABOI YaCTUHU PIBHAHHS MoJiTporH (A)
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OTxe, 11 TaKOro pekUMy Tedili MOXKHA YMOBHO BUAUIMTH MEpPEXiAHUM mpolec. 3a
yMOBU 3MiHM 3HadeHHs A Big 1 go 1,008 mepexigHuil mpoliec XapaKTepU3YyeThCS
TakuMu mapamerpamu: 1 =(0,04477 ... 0,045815) ¢, A=(0,08709 ... 0,0528),
B =(1,9452 ... 1,1525), £=(0,5141 ... 0,8677). YactoTra KOJIMBaHb 3MIHIOETHCS B
miamazoni (22,3 ... 21,8) I'm.

3 yacoM crocTepiraeTbcsi Oe3nepepBHE 30LIbLIEHHS MEpPIOAY KOJIHMBAaHb 1
MaKCUMaJIbHUX 3Hau€Hb THUCKY TOBITps. [lapaMeTrpu KOJMBAJIBHOrO MPOIECY
3miHio0ThCS Big T =(0,04375 ... 0,03355) ¢, A=(0,15991 ... 0,21875), B =(3,6551
... 6,52018), &= (0,2736 ... 0,15337) no T =(0,045787 ... 0,037647) c, A=(0,14561
... 0,16652), B =(3,18016 ... 4,42303), & = (0,31445 ... 0,22609). YacToTa KOJIIMBaHb

Oe3nepepBHO 3MeHIyeThes B (22,9 ... 29,8) I'u no (20,9 ... 26,6) I'L.

T A<1 3anexuicte P = f(A4,7)Mae nepexiquuii i KOJIMBAIBHUIA TIPOIIECH. 32

yMOBH 3MeHIIeHHs 3MiHHOI 3 A = 0,99 no A = 09 (puc. 4.37) mapamerpu
NEepEexXiTHOTO Mpolecy 3MiHIOThes B Mexax: 1 =(0,041745 ... 0,049885) c,
A=(0,02913 ... -0,40757), B =( 0,6978 ... -8,1702), &=(1,43307 ... -0,1224).
YacToTa KOJIMBaHb NEPEX1AHOTO MPOIIECY 3MIHIOEThCS B aiana3oHi (24 ... 20) ', s
A <0,99 B KiHLI NEePeX1THOrO Mepioay 30UIbIIYETHCS TUCK Y BIJCIKY, BiH MEPEBUILYE
noyaTkoBUM THCK Ha 11 %. [{ns KOJMBAJIbHOTO MPOIECY XapaKTEPHUM € HE3HAUYHE
3aTyXxaHHS KOJIMBaHb THCKY IOBITPS Yy BIJACIKY MiCJs AOCATHEHHS MaKCHUMalbHHUX
TUCKIB HAIIPHUKIHIII IEPEX1THOTO MPOIIECY.

[TapameTpn 3aTyXarO4oro KOJMBAJIBHOIO NPOLIECY 3a YMOBU 3MEHIIEHHA A
smiH0ThHC Big 7 =(0,04373 ... 0,035613) ¢, A=(0,1197 ... 0,1203), [ =(2,7383 ...
3,3786), &=(0,3652 ... 0,2959) no T =(0,067127 ... 0,072243) ¢, A=(0,018 ...
0,0176), B =(0,26825 ... 0,24409), &=(3,7277 ... 4,0967). YacroTa KOJIMBaHb

3MeHmyerhbes Big (22,9 ... 28,1) I'u go (14,9 ... 13,8) I'u. 3a ymMOBM 3MeHIIEHHS A
sanexuicte P = f(A,7) B mingHui 3MiHM THCKY Big MiHIMyMy 10 MakcMMyMy a6o
Ha3aJl Mae€ JTiHIAHUN xapakTep. Taka JiHIHA 3aJIeKHICTh XapakTepHa i 0araThbox
€KCIIEpUMEHTAJIbHUX JIaHUX MiJ Yac BUMIPIOBaHHS THUCKIB MOBITPA y BIACIKY B

Ipoleci panToBOi 3MiHU TUCKY.
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Pucynok 4.37. 3anexHicts TUCKY NOBiTps y Bijaciky (Y, I1a) Big yacy (X, ¢) 1
3MIHHOT'O 3HAYEHHS MPABOI YaCTHUHU PIBHIHHS NOMITpoIu (A)

4.6.10. IlinBeaeHHs i BinBeAeHHS MOBITPS

VY mpoueci BUTIKaHHsS TOBITPSA 3 BIACIKY Moxke OyTu miaBeneHe (&) abo
BigBeaeHe ( (G, ) MOBITPs BiJ 30BHIMIHIX JKepen MOBITps. BiaBeaeHHs MOBITPS MOXe
OyTu 3IICHEHE B CyMDKHUH BIJCIK a00 HaBKOJIMIIHIA MTPOCTIp B Ppe3yJibTarTi
HerepMeTUYHOCTI BiACIKy. [ligBeaeHHss mOBITPs y Bijcik yacto mpoBosaTh Bix CKII
a00 3 CyMIXKHOTO BIJICIKY.

Bceranosumo 3anexuicts P = f(G),7) 3a yMOBH 3MiHH MiJBEJIECHOI BUTPATH B
nianazoni (0 ... 0,16667) kr/c (puc. 4.38). Y mporieci po3repMerusariii 0yio 3agaHo
HEOOX1/IHy BUTpaTy NoBITps (& = const). Y pa3i 301IbIIEHHS KUIBKOCTI M1JBEACHOIO
MOBITPS Y BIACIKY OTPUMAHO 3aTyXawul KOJIMBAaHHS TUCKY MOBITps. MakcuMmalbHi

TUCKH TIOBITPS ONHUCY€ EKCIOHEHINaAIbHA 3aliekHiCTh. KonuBanmpHUN Tmpoliec



259

XapaKTepU3yIOTh IMapaMeTpH, skl 3MmiHoThC Bl 71 =(0,029535 ... 0,02137) c,

A=(0,06771 ... 0,15464), [=(2,29259 ... 7,23698), &£ =(0,43619 ... 0,13818) no
T =( 0,029535 ... 0,02442) ¢, A=(0,03749 ... 0,0999), B =(1,26923 ... 4,09457),
& =(0,78788 ... 0,24423). Yacrora xonuBaHb 3MeHITyeThes 3 (33,9 ... 46,8) I'n mo
(33,5...41) I'n.
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Pucynok 4.38 3anexuicte TUCKY noBiTps y Biaciky (Y, I1a) Bix gacy (X, ¢) 1
niaBeneHHs nosiTps (G, , Kr/c)

301bIICHHS M1ABEJCHOI BUTPATH MOBITPS MPU3BOJUTH 10 301IbIICHHS TEPIOAy
KOJMBaHb 1 3MEHILIEHHS YaCTOTU KOJUBaHb. 3MEHIICHHS JIOTapu(MIYHOTO
JCKpEeMEHTa 3aTyXaHHS BKa3ye Ha 30UIbIICHHA Yacy KOJIMBAJBLHOTO IMPOLECy, a
3MEHIIEHHS Koe(ilieHTa 3aTyXaHHS TOKa3ye 301IbIICHHS aMIUIITyAd KOJHBaHb.
30UTbLIEHHSI 4Yacy peJjakcalii aMIUlTyAd BKazye Ha 30UIbLIEHHS Yacy, KOJIU
3MIHIOETHCS aMILTITYy/1a KOJIMBAHb B «€» Pas3iB.

Busznauumo 3anexuicte P = f(G,,7) 3a yYMOBU BIABEIECHHS NOBITPA 3

BuTparoro B aianasoni (0 ... 0,2222) kr/c (puc. 4.39). 3a ymM0oBHU 301IbIIICHHSI BUTPATH



